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 (
SERVIZO DE ORZAMENTOS
E
 
ASISTENCIA ECONÓNICA A CONCELLOS
)





CONSULTA 
En el cálculo de la anualidad teórica de amortización para la determinación del Ahorro Neto (art 53 Real Decreto Legislativo 2/2004 , ¿debiera incluirse la correspondiente a la devolución de la participación de los ingresos del Estado 2008,2009 y 2013?



CONTESTACIÓN
(sgrfel@hacienda.gob.es).

El cálculo del ahorro neto parte de los ingresos corrientes liquidados en el ejercicio anterior. En dichos ingresos ha sido descontada la correspondiente retención por la referida devolución de las liquidaciones de esos ejercicios. Si se descontase, además la ATA correspondiente a esas deudas se estaría efectuando un "doble descuento", por lo que no procede incluir esas devoluciones en la ATA.
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